 L’inégale croissance de la population mondiale


L’accroissement naturel, c’est la différence entre le nombre des naissances et le nombre des décès. Si le nombre de naissances est supérieur au nombre des décès, l’accroissement naturel est positif, et la population augmente.


Certains pays connaissent une forte croissance démographique car la natalité est très élevée, et que la mortalité diminue grâce aux progrès de l’alimentation, de l’hygiène et de la médecine : dans l’Ouest et le Sud-Est de l’Asie, une partie de l’Afrique et de l’Amérique du Sud. Certains pays ont une faible croissance démographique : les états européens, due à une natalité en baisse.


La population peut augmenter par l’arrivée d’étrangers dans le pays, c’est l’immigration. Quand le nombre des immigrés (= ceux qui s’installent) est supérieur au nombre d’émigrés (= ceux qui sortent), on dit que le solde migratoire est positif, et cela entraîne une augmentation de la population.

